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Abstract

Nous proposons la démonstration de l�hypothèse de Riemann, ainsi
nous exposons une in�nité de nombres complexes (1/2) + ic qui sont les
zéros (ayant pour partie réelle 1/2) de la fonction Zêta de Riemann, qui
va aussi donnez la distribution et l�emplacement des nombres premiers.
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1 Introduction:

En mathématiques, l�hypothèse de Riemann est une conjecture formulée en 1859
par le mathématicien Bernhard Riemann, selon laquelle les zéros non triviaux
et in�nis de la fonction zêta de Riemann ont tous une partie réelle égale à 1/2.
Sa démonstration améliorerait la connaissance de la distribution des nombres

premiers et ouvrirait de nouveaux domaines aux mathématiques.
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2 Demonstration:

On à S converge toujours (d�après le critère de convergence de séries alternées).
La même chose pour C1 et C2.

Résonnant par l�absurde.
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Lemma 2 La fonction f tel que
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Remark 3 x1 � x2 � 0.
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Soit maintenant le triangle ABC formé par (C;C1;�C2), c�est à dire C1 =
C � C2, tel que
AB = jC1j, BC = j�C2j = jC2j (= AD) et CA = jCj, D et D0 tel que

AD = j�C2j et AD0 = jC2j (D0 et la symétrie du point D par rapport à A qui
est le centre)
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Conclusion:
C = 0 pour � = �1 ou � = �2
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3 Conclusion:

Pour s = 1
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